
Du bist Teiler und hast folgendes Blatt:

   ♠ A K x x x  ♥ K D B  ♦ K D x x  ♣ x

Das Lizit a) b) c) d)

1♠ - pass - 2♠ 3♠ 2♦ 2♣ 1) Wie schätzt Du jeweils das Blatt des 
Partners ein?

2) Welches Rebid (Antwort) wählst Du?

3) Ist Schlemmpotenzial vorhanden?

Lösung:

a) 1) 6 - 9 Punkte                    2) 4♠     3) nein
b) 1) einladend                        2) 4♣     3) möglich
c) 1) mindestens 10 Punkte    2) 4 NT   3) vielleicht sogar Großschlemm
d) 1) kein Fit                            2) 3♦     3) Partner könnte Schlemm untersuchen

Was bedeutet das jeweils letzte Gebot in der Bietfolge?

a) 1♥ - pass - 1♠ - pass - 3♠ - pass - 4♦             Cuebid, keine ♣Kontrolle           
b) 1♠ - pass - 2♦ - pass - 3♠ - pass - 4♣             kein Cuebid, natürliches Gebot da kein Fit

c) 1♦ - pass - 1♥ - pass - 2♥ - pass - 3♣             Trialbid (Cuebid wäre 2♠)erst ab     

Farbbestätigung im 3. Stock werden Cuebids abgegeben    
d) 1♠ - pass - 3♠ - pass - 4♥                                 Cuebid, keine ♣ und ♦ Kontrolle

Was lizitierst Du nach folgender Bietfolge?

1♠ - pass - 3♠ - pass - 4♥ - pass - ?

a)♠ D B x x  ♥ x  ♦ D B x x  ♣ K x x x                4♠, keine ♣ und ♦ Kontrolle
b)♠ B 9 x x  ♥ x x x  ♦  K x x  ♣ A K x                4 NT, 5♣ würde Assfrage verhindern

c) ♠ B 9 x x  ♥ x  ♦ A K x x x x  ♣ x x                  4♠, kein ♣ Cuebid vom Partner

Cuebid Übung 1
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